

Особенности взросления подростков



- Как вести себя перед «дверью» в Мир взрослых?
- Можно и нужно ли возвращаться обратно в беззаботное детство?
- Если все-таки идти «вперед», то с чего начинать? Ждать ли, пока «дверь» во взрослую жизнь откроется сама?
- Постучаться? Постараться ли тихонько открыть ее?
- Или врываться без стука, с «разбегу», завоевывая место под солнцем?
- Как попасть в Мир взрослых, сохранив свое собственное «я»?



Статистические данные:

Среди лиц, не достигших совершеннолетия, от **40%** до **60%** живут половой жизнью.

Более **10%** начали половую жизнь в возрасте до **14 лет**.

Причинами ранней беременности являются факторы:



ИЗНАСИЛОВАНИЕ



«РИСКОВАННОЕ» ПОВЕДЕНИЕ



БЕРЕМЕННОСТЬ ПО НЕВЕДЕНИЮ



БЕРЕМЕННОСТЬ «ЗАПЛАНИРОВАННАЯ»

Вступление в половые отношения в подростковом возрасте, происходит по следующим обстоятельствам:

• пример своих друзей,

• скука

• алкогольное опьянение,

• материальная выгода,

• желание привлечь к себе внимание и удержать партнера,

• для самоутверждения,

• как средство доказать свою взрослость

• насилие

Положительно отнеслись к рождению ребенка у юной дочери - **60%** родителей; **26%** резко негативно; более **14%** родителей настаивали на прерывании беременности (даже на поздних сроках)

По данным МЗ России:

8% «отказниц»- -
несовершеннолетние
женщины;

- В России в настоящее время около 9,3 млн. девочек .
- Доля абсолютно здоровых девочек за последние 10 лет снизилась с 28,6% до 6,3%.

Чаще всего эти половые связи приводят к таким последствиям:

— ранняя беременность, которая чаще всего заканчивается абортом со всеми его негативными последствиями;

— воспалительные заболевания половых путей и опасность заражения болезнями, передающимися половым путем;

— гинекологические заболевания как следствие аборта, беременности и родов в подростковом возрасте;

— трудноразрешимые социальные и морально-этические проблемы, связанные с ранним материнством;

— ранняя половая жизнь опасна тем, что приводит к нарушению гормональной регуляции репродуктивной системы, которая в этом возрасте только налаживается.

Подростковая беременность







- Статистика говорит о том, что незапланированная подростковая беременность чаще всего заканчивается абортами. Так, на 100 беременностей у девочек-подростков приходится 70 абортов, 15 родов и 15 самопроизвольных выкидышей. Причем прерывание беременности у подростков в 25% случаев происходит на сроках 22 - 27 недель (аборты разрешены до 12 недель беременности), что исключительно негативно сказывается на здоровье девочки. У подростков на 11% выше риск рождения ребенка с врожденными аномалиями

- Ежегодно в России производится более 2 млн. абортов, причем около 10% их них приходится на девочек в возрасте до 18 лет. В 2007 году девочкам до 14 лет было произведено более 200 абортов. Свыше 30% девочек имеют гинекологические заболевания.

Сегодня в нашей стране насчитывается 26 млн. геноослабленных людей, половина из них дебилы, вторая имеет пониженный уровень умственного развития. Через сорок лет эти 26 млн. превратятся в 80 млн.













Самая главная роль женщины в обществе? -
быть матерью. Самой природой каждой
женщине предназначено быть матерью. Это ее
святой долг, жизненная необходимость, без
которой она не может быть счастливой. Но
право быть матерью должно принадлежать
только НЕПЬЮЩЕЙ,
НЕКУРЯЩЕЙ,
НЕ ПРИНИМАЮЩЕЙ НАРКОТИКИ женщине

.









www.1001.com









Познай себя, верь в свои
силы и никогда не сдавайся!

Дерзай, и у тебя все
получится!

Тогда неизведанный Мир
взрослых встретит тебя
словами:

«Добро пожаловать!»

